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Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο 

 

Ποσού τριάντα πέντε χιλιάδες πεντακόσια σαράντα ευρώ (35.540,00€) πλέον Φ.Π.Α. 19% 

 

Για  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ» 

 

Στο Ρέθυµνο σήµερα στις 16/10/2008 ηµέρα Πέµπτη στο ∆ηµαρχείο Ρεθύµνης οι υπογεγραµµένοι αφ’ ενός  ο 

Γιώργης Χ. Μαρινάκης, ∆ήµαρχος Ρεθύµνου, ενεργών υπό την ιδιότητά του αυτή, έχοντας λάβει υπόψη τις 1926/08 

,2404/08 αποφάσεις του και τις 701/08 , 750/08 αποφάσεις της ∆.Ε, για την προµήθεια εξοπλισµού για 

κυκλοφοριακές ρυθµίσεις και αφ΄ ετέρου ο κ. Ανδρέας Φεσσάς που αντιπροσωπεύει νόµιµα την Α.ΦΕΣΣΑΣ ΚΑΙ 

ΣΙΑ Ε.Ε. «ΠΟΛΙΣ» συµφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα παρακάτω: 

Ο ∆ήµαρχος Ρεθύµνης αναθέτει στην Α.ΦΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. «ΠΟΛΙΣ» την «Προµήθεια εξοπλισµού για 

κυκλοφοριακές ρυθµίσεις» µε τους κάτωθι όρους: 

Ο προµηθευτής είναι υποχρεωµένος να παραδώσει τα προς προµήθεια είδη σύµφωνα µε:    

1. Με τους όρους της ∆ιακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης. 

2. Με τα οριζόµενα στην οικονοµική και τεχνική προσφορά του. 

Η προµήθεια θα εκτελεστεί σύµφωνα: 

1. Με της διατάξεις της Υ.Α 11389/93 ΥΠ. ΕΣ. Περί ΕΚΠΟΤΑ και των ερµηνευτικών εγκυκλίων που έχουν 

εκδοθεί προς εκτέλεση της. 

2. Του Ν.2286/95 περί <<Προµήθειες ∆ηµόσιου Τοµέα και συναφών θεµάτων>>. 

Ο προµηθευτής δεσµεύεται να παραδώσει τα υλικά κατόπιν συνεννόησης µε την τεχνική υπηρεσία . 

Σε περίπτωση µη παράδοσης της προαναφερόµενης προµήθειας µε εξαίρεση της αποδεδειγµένης περίπτωσης 

ανωτέρας βίας ο ∆ήµος επιφυλάσσεται να εφαρµόσει τις προβλεπόµενες ρήτρες σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 

Υ.Α 11389/93 περί ΕΚΠΟΤΑ. 

Αντικείµενο της σύµβασης είναι η εκτέλεση της προµήθειας  όπως αυτή περιγράφεται στη διακήρυξη και στην 

προσφορά του αναδόχου η οποία είναι και δεσµευτική. 

Όλες οι προς τρίτους κρατήσεις βαρύνουν τον δεύτερο των συµβαλλοµένων, το ΦΠΑ 19% βαρύνει το ∆ήµο 

Ρεθύµνης. 

Η παραλαβή των προϊόντων θα πραγµατοποιηθεί από την Επιτροπή Παραλαβής η οποία και θα συντάξει το σχετικό 

πρωτόκολλο παραλαβής . 

Το ποσό της συµβατικής αξίας συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ ορίζεται σε 42.292,60€ .Η πληρωµή και εξόφληση 

του τιµολογίου θα γίνει µε χρηµατική εντολή του ∆ήµου µετά από το πέρας των ελέγχων των σχετικών εγγράφων 

από την αρµόδια υπηρεσία σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις και τους όρους της οικονοµικής προσφοράς του 

προµηθευτή. 

Ο προµηθευτής κατέθεσε την µε αριθ. 24672/2286 Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης Παγκρήτιας 

Συνεταιριστικής Τράπεζας ποσού 3554,00 Ευρώ. 

Οι συµβαλλόµενοι αποδέχονται όλα τα παραπάνω. 

Το παρόν συντάχθηκε σε τέσσερα (4) αντίτυπα , κάθε συµβαλλόµενος πήρε από ένα, τα δε υπόλοιπα θα 

υποβληθούν στις αρµόδιες υπηρεσίες. 

Σε πίστωση των παραπάνω το παρόν συντάχθηκε σε τέσσερα (4) αντίτυπα και πρωτοκολλήθηκε. 

Η σύµβαση αυτή τίθεται σε ισχύ από την ηµεροµηνία υπογραφ ής του παρόντος. 

 

 

ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
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